
2023D21996 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Defensie heeft een aantal vragen voorgelegd 
aan de Minister van Defensie over het Jaarverslag Ministerie van Defensie 
2022 (Kamerstuk 36 360 X, nr. 1). 

De voorzitter van de commissie, 
De Roon 

De adjunct-griffier van de commissie, 
Goorden 
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Nr Vraag 

1 Vanaf welke rang en schaal krijgen medewerkers van Defensie een 
auto met chauffeur? 

2 Vanaf welke rang en schaal kunnen medewerkers van Defensie 
gebruikmaken van een auto met chauffeur? 

3 Waarom is er besloten om van de Defensie Materieel Organisatie 
(DMO) een commando te maken? 

4 Wat zijn de geschatte kosten van de commando-overdracht DMO 
c.q. CommIT? 

5 Welke jaarlijks terugkerende gala’s en andere festiviteiten voor 
officieren (zoals het Koningsbal) worden er door de krijgsmachton-
derdelen georganiseerd en wat bedragen de kosten hiervan? 

6 Hoe verloopt het maken van strategische keuzes voor het 
realiseren van de 6.800 extra militairen die Defensie in de periode 
2023–2026 per jaar nodig heeft en hebben deze effect? 

7 Wat zijn de kosten van het invoeren van een vrijwillig dienstjaar 
waar door de tekorten bij Defensie aan gewerkt is en hoe verloopt 
de voorbereiding hiervan? 

8 Waarom is er een overrealisatie van 1,7% bij burgerpersoneel? 
9 Waarom komt het onderhoud van De Groene Draeck voor rekening 

van het Ministerie van Defensie? 
10 Waarom is het bedrag van 2021 tot en met 2025 (435.000 euro) dat 

gereserveerd is voor onderhoud van De Groene Draeck al 
gehalveerd, terwijl er afgelopen jaar slechts 18.424 euro werd 
uitgegeven? 

11 Waarom heeft er een overschrijding plaatsgevonden in de 
bezoldiging van de Commandant der Strijdkrachten? 

12 Waarom hoeven vier functionarissen die boven de Wet normering 
topinkomens verdienden niet vermeld te worden? 

13 Waarom is er een bindingspremie benodigd om het Hoofd Heli 
Ops en Commandant Vliegend Ops te behouden? 

14 Hoeveel subsidie gaat er af bij het Veteranenplatform en hoeveel 
blijft er over? 

15 Blijft de subsidieverstrekking voor het Veteraneninstituut gelijk aan 
de voorgaande jaren? 

16 Blijft de subsidieverstrekking voor Stichting de Basis gelijk aan de 
voorgaande jaren? 

17 Hoe verklaart u de stijging van het aantal ongewenst omgangsvor-
men? 

18 Waarom is het Defensie Ondersteuningscommando (DOSCO) 
uitgezonderd in het maatregelenoverzicht?
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